

# 建业瞄准韩国中后卫宋株熏

本报讯(记者 刘超峰)随着中超联赛重启的脚步越来越近,近日,建业不断通过热身赛来检验全队的训练效果。目前,建业队的外援中只有巴索戈没有归队,伊沃、多拉多和卡兰加通过热身赛,已经成为建业攻击线上最犀利的巴西三叉戟。

其实在冬训期间,建业主帅王宝山就希望引进一名有实力的中后卫,可惜一直没有太大进展。前不久天津俱乐部解散,队中的韩国外援宋株熏一直没有下家。宋株熏目前身在中国,符合第二个转会窗

的外援引进条件,加上中后卫的位置也与教练组年初想要引援的位置比较契合,算是建业引援的合适目标。

事实上,在天海解散之后的一段时间,建业并没有跟宋株熏产生联系。直到上周,宋株熏的经纪人抵达郑州,双方才开始启动谈判。不过今年还有众多外援没有归队,中国足协的外援政策也始终没有出台,由于受疫情影响,中超各俱乐部大都收缩银根。因此宋株熏能否最终加盟建业,还要看中国足协的外援政策变化。

建业目前有4名外援,除了巴索戈不在中国之外,多拉多、卡兰加和伊沃3人近期都在热身赛上披挂上阵,表现出色,原本在国际转会截止日前,建业就曾差点签下一名中卫,如今宋株熏成了自由身,建业如果抢先下手拿下,无疑将大大弥补目前后防的短板。身高1.9米的后卫宋株熏,也绝对是性价比的引援。如果宋株熏的到来,能够发挥出比国内中后卫更好的作用,王宝山指导便可以让他如今的中

后卫王上源重回中场,填补冯卓毅离开后留下的隐患。

又讯(记者 刘超峰)天海解散之后,名将宋博轩来到河南建业试训,在前两场热身赛中王宝山把他放在了后腰的位置上,第三场对阵石家庄永昌的比赛中他并没有获得机会。日前,俱乐部已经通知宋博轩回去等消息,他已经离开了河南建业。这说明河南建业教练组对于宋博轩如今的状况不是很满意,只是把他当成了候选之一。

## 韩东:对不起! 保证不再犯

本报讯(记者 刘超峰)受到足协俱乐部的严惩之后,7日晚上,建业球员韩东通过微博发表个人声明,向俱乐部、国青队以及球迷进行道歉。

微博原文如下:首先向所有人真诚地说一声:对不起!在这次集训中我没有严格要求自己,于5月30日晚上私自外出,严重违反了国家队疫情防控规定与队伍纪律,在社会上产生了恶劣的影响。最近几天的反思,让我深刻地意识到了自己的错误。

作为一名职业足球运动员,要有自我管理与自己约束的能力。通过这件事,我意识到自身自律的严重缺失,也意识到对自己所作所为导致的后果考虑不足。当前我正处于职业生涯的初期,自己却犯了这么严重的错误,这不仅是对自己的职业生涯不负责,更是对俱乐部、国青队以及社会各界关注中国足球人士的辜负。通过这次教训我会深刻反省,在以后的训练、生活中更加严格地要求自己,定期给自己设立目标,保证不再违反队伍的队规队纪。

6个月的禁赛对于自己的发展是非常不好的,但是自己也不会就此颓废,这件事让我重新认识自己,去思考一名职业运动员应该做什么,不该做什么。6个月的时间我会好好反省,反思自己所犯的错误,加强自身的思想建设;另一方面,我也会继续努力训练,精进自己的球技与体能,希望有朝一日能有机会回到国青队,再次为国效力!

我接受中国足协、俱乐部对我的处罚。我会吸取教训,不再辜负所有领导、教练以及球迷对我的关心与期望,接下来我会用实际行动证明自己。再次诚挚地向中国足协、U19国足国家队、河南建业俱乐部及所有关心我的球迷致歉!

据了解,建业小将韩东30日晚和国青队友私自外出违规饮酒,不但受到中国足协的严厉处罚,建业俱乐部也对其进行了下放到预备队、停薪和罚款20万元的严重处罚。

## 德甲:沙尔克连续12场不胜

新华社柏林6月7日电

2019~2020赛季德国足球甲级联赛第30轮7日进行3场比赛,沙尔克04客场1:1战平柏林联合,联赛连续12场不胜。沃尔夫斯堡1:0客场战胜不来梅,收获自德甲重启以来的连续第3个客场胜利。

面对本赛季的“德甲新军”柏林联合,沙尔克04表现依然低迷,全场比赛仅射门4次,尤其是在比赛刚开始,完全被对手压制。第11分钟,柏林联合的乌贾在中场摆脱防守后送出妙传,安德里希得球快速突入禁区,面对门将精准射门得手。沙尔克04在第28分钟的第一次射门就将比分扳平,肯尼在禁区外得球后无人逼抢,一脚精准远射命中。

终场前3分钟,柏林联合的施洛特贝克在角球机会中近距离小角度射门,沙尔克04门将努贝尔用身体将球挡出,帮助球队守住平局。沙尔克04终于在德甲重启后进行的5轮比赛中首次拿到积分。柏林联合连续7轮不胜,目前积32分排名第14,保级形势严峻。沃尔夫斯堡客场1:0小胜不来



沙尔克04队球员米兰达(左)与柏林联合队球员乌贾拼抢  
新华社发

梅。第82分钟,不来梅前场进攻中传球失误,沃尔夫斯堡得球发动快速反击,荷兰前锋韦格霍斯特头球攻入制胜一球。不来梅本赛季主场战绩糟糕,他们是德甲联赛目前为止主场成绩最差的球队,15个主场仅取得1胜。曾经在历史上4次夺得德甲冠军的不来梅目前身处降级区,积25分排名倒数第二。

另一场比赛,奥格斯堡1:1战平科隆,两粒进球都发生在比赛尾声。第86分钟,客队替补上场仅4分钟的莫德斯斯特接队友头球摆渡,左脚抽射破门。但两分钟后,奥格斯堡的马克斯接队友传中,左脚直接抽射将比分扳平。科隆在积分榜上排名第12,领先排名第13的奥格斯堡3分。



作为最早恢复比赛的主要联赛,德甲空空如也的看台成了球迷眼中一道新风景。从安全角度出发,替补队员也被“赶”上了看台,并戴好口罩、保持距离。  
新华社发

早在3月,德国足球职业联盟(以下简称“联盟”)就将德甲、德乙两级职业联赛2021~2022至2024~2025四个赛季的版权拍卖细节挂在官网上。受联赛停摆影响,进度一直搁置,如今这笔生意重新回到公众视野。

联盟将所有赛事版权分成七个赛事包裹,历史上首次向德国以外的德语媒体开放,包括奥地利、瑞士、卢森堡、列支敦士登以及意大利的南蒂罗尔。

联盟上一次版权拍卖也是四个赛季,得到46.4亿欧元。由于每个赛季版权费

都比上个赛季高出一些,接下来2020~2021赛季版权费将高达13.6亿欧元。联盟首席执行官赛弗特预计,2021~2022至2024~2025的版权依然会保持增长,但像过去那样保持年均增长20%的幅度几乎不太可能了。

联盟将德甲直播版权分成4个包裹,周六赛事3个包裹,周五和周日赛事1个包裹。周六赛事的3个包裹分别是下午3点半的“会议包”、下午3点半的“选择包”以及晚上6点半的“焦点包”。

“会议包”指的是直播信号包含这一

## 疫情之下,德甲版权能否卖出高价?

时段所有正在进行的比赛,根据各场比赛进程,切入不同比赛信号,相当于多场比赛的“混合直播”。“选择包”指的是可以选择这一时段任何一场比赛,提供从头到尾完整的直播信号。“焦点包”一般是当天最重要、关注度最高的一场比赛。

德乙联赛周六晚8点半的33场比赛也单独打包销售。赛弗特表示,联盟并没有针对这个包裹进行特殊营销,这主要取决于付费平台和免费平台的直接竞争。

除了直播包裹,还有赛后“集锦包”。目前德国电视一台拥有“集锦包”版权,依靠集锦资源,该台“体坛秀”节目一直保持较高收视率。这个节目还能不能延续,就要看德国电视一台能否保住版权。

新冠肺炎疫情造成德甲德乙联赛停摆两个多月,天空付费电视频道和体育流媒体直播平台DAZN遭遇两个多月无比赛直播的窘境。业内分析人士认为,几家主要体育直播媒体不会因为短期的疫情而放弃德甲,或错判未来几年的市场行情。

目前联盟最大持权转播商天空电视频道直播平台DAZN遭遇两个多月无比赛直播的窘境。业内分析人士认为,几家主要体育直播媒体不会因为短期的疫情而放弃德甲,或错判未来几年的市场行情。

集锦包裹都显示出浓厚兴趣。

国际体育营销代理商业机构SPORTFIVE(前身是拉加代尔体育和娱乐公司)分析人士认为,如果没有德甲联赛,天空电视绝不是现在这个生存状态。天空电视最近表态:“天空是所有球迷的第一选择,无论今天还是未来。这一切的基础是我们的独家版权。和过去一样,我们为新的竞标做好了准备。”

联盟将版权分包裹销售既是为了符合德国反垄断相关法律规定,也是一种按价值阶梯精细化营销手段,但可能给球迷造成困扰。理论上讲,如果直播包裹销售给不同的付费媒体,那些希望可以随心所欲看到任意一场比赛的球迷则需要成为多个媒体的付费会员。

如果球迷不购买任何会员,还有机会看比赛直播吗?从2021~2022赛季开始,在免费电视频道上播放的比赛将比现在多3场,单赛季达到9场,包括两场德甲和德乙之间的升降级附加赛、两场德乙和德丙之间的升降级附加赛、德乙赛季揭幕战、超级杯赛以及三场德甲比赛。

本赛季各俱乐部因疫情遭受不同程度损失,都寄希望于版权收入,这也是德甲德乙“复工”的最大动力。然而,俱乐部同样意识到一个问题,过高的版权费最终会分摊到消费者身上。如果球迷需要购买多个会员才能看比赛的话,也许会导致球迷流失。

新华社记者 刘盼

## 亚冠有望9月重启

本报讯(记者 刘超峰)步入6月,亚冠联赛加速推动旗下各项赛事复赛。按照规划,本赛季亚冠联赛有望于9月14日重启,并在2020年卡塔尔世界杯赛前决出冠军归属。

目前德甲、韩国K联赛等已经复赛,国内的CBA篮球联赛也将于本月20日复赛。近日,从亚冠联赛传来消息,亚冠联赛已经基本确定于今年9月全面重启。考虑到新冠肺炎疫情的不确定性,亚冠联赛定出三套方案,为了确保赛事于年内完赛,更倾向于在9月14日重启赛事。按照亚冠联赛的规划,赛事重启后于9月末,各参赛俱乐部将采取赛会制形式率先进行单循环小组赛,并按照单场定胜负的赛制完成八分之一决赛。随后在11月进行四分之一决赛与半决赛,并于12月5日决出冠军。

另外亚冠联赛也特别强调,从8月1日起,伴随着各项赛事逐渐重启,将全面实施国际足联专门为保障疫情后赛事安全而特别拟定的规则,其中与比赛本身有最直接关系的是,为了保证球员身体健康,国际足联特批,每场比赛允许更换5名球员,换入次数为3次。

按计划,亚冠联赛将在6月15日再度组织各协会代表召开视频会议,敲定最终的复赛日期。

## 回家! 水中踢球小伙故事“圆满”结局

那部水中踢球小伙的“电影”终于画上了句号,而且是个“圆满”结局。

现实远比电影精彩。短短十天,布朗族小伙坎香的人生经历了大起大落的刺激,甚至满足了一部自传体电影所具备的所有元素:寂寂无闻、一夜爆红、梦想破碎、重燃希望。

故事讲述了一个与世隔绝的小人物追寻惊天大梦的历程:一次偶然的机会,家住深山老林里的19岁小伙,因在村子里小河里踢球视频被发到网上,一下“火”了。人们惊叹于他独特的“习武”方法,感动于他没有条件也要创造条件的热爱,心疼他赤脚踢球晒得黝黑的身体,认为他必有天赋异禀的过人之处。

一夜成名后,小伙被一家职业球队邀请到省城试训。踌躇满志的他,自信爆棚,立

志要进国家队。出发前,小伙花光了所有积蓄,买了一双300元的钉鞋,满心欢喜地认为这双鞋能带他“一球成名”。

这是他第一次到省会,亦是他第一次踏上天然草场。但伴随草香的,是业余足球与职业足球碰撞出的“血腥”。球场上真刀真枪的较量、短兵相接的对抗,让小伙迅速暴露出球龄短、球技差、无技战术水平、无团队意识的短板,甚至连他最引以为豪的体能,在6分钟跑测试面前,也败下阵来。

屡屡碰壁,处处受挫,仅一个上午,小岩就得出“自己根本无法吃职业这口饭”的结论。眼看自信被现实碾成齑粉,梦想破碎一地,心情低落的他已身处谷底边缘。就时,媒体大军蜂拥而至,甚至抛出了他父母的话题,这是压垮小伙的最后一根稻草,他崩溃大哭……

这是一个令人永生难忘的“成人礼”。

一夜长大,也许就是这样。

如果偏远山区能多建点足球场,如果足球能在农村普及,如果山里的孩子小时候能接触到足球,如果山村教师有教授足球的能力,如果爱踢球的小孩能再多一些……那么,像小岩一样爱足球爱到骨子里的孩子,也许能多一些的选择权。

幸好,小岩是一个乐观积极的人。他告诉我,现实虽然残酷,但他就是有一股子韧性,可以被打败,但不会被打倒。看清了终极梦想的不切实际后,他很快自愈,并重建了一个跳起来可以够得到的目标——好好复习,考入大学,报考足球专业,毕业后当教练或体育老师,教孩子们踢球!

离开昆明的头一天,小岩去参观了云南的三所大学,从下午两点一直逛到晚上七

点。他说,他能感觉得到,这些花园式的校园,现代化图书馆,还有标准足球场,都在向他招手。

6月7日,岩坎香坐上了返回景洪市的大巴。此时此刻,他应该正在高二189班上课,或是在宿舍看书。他答应过记者,一定认真学习,明年高考考到昆明。

如果你认为,这就是“电影”的结尾,那也太不刺激。其实,片尾的“彩蛋”是这样的:岩坎香的故事感动了职业球星们,他们纷纷给小岩寄去了球鞋、签名球衣,还录制了情真意切的视频鼓励小岩继续追梦。这其中就包括韦世豪、刘洋及他们各自的俱乐部。

听说,小岩的偶像武磊也给他寄来了神秘礼物,邮包正快马加鞭赶往西双版纳民族中学。  
新华社记者 岳冉冉